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Περίπτωση 1: ο θείος (62) 
είναι κόκκινος. Αλλαγή 
χρώματος 46,62 

Ακολουθία εισαγωγών σε κοκκινόμαυρο δένδρο :  52, 46, 62, 39, 73, 21, 80, 18, 20, 22, 12 
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Περίπτωση 3: ο θείος (κενός 
κόμβος) είναι μαύρος και ο 21 και ο 
πατέρας του (39) είναι αριστερά 
παιδιά. Δεξιά περιστροφή 46,39 και 
αλλαγή χρωμάτων 
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εισαγωγή 80 

Ακολουθία εισαγωγών σε κοκκινόμαυρο δένδρο :  52, 46, 62, 39, 73, 21, 80, 18, 20, 22, 12 

Περίπτωση 3: ο θείος (κενός 
κόμβος) είναι μαύρος και ο 80 και ο 
πατέρας του (73) είναι δεξιά παιδιά. 
Αριστερή περιστροφή 62,73 και 
αλλαγή χρωμάτων 
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εισαγωγή 18 
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Περίπτωση 1: ο θείος (46) 
είναι κόκκινος. Αλλαγή 
χρώματος 21,46 και 39 
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εισαγωγή 20 

Ακολουθία εισαγωγών σε κοκκινόμαυρο δένδρο :  52, 46, 62, 39, 73, 21, 80, 18, 20, 22, 12 
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Περίπτωση 2: ο θείος (κενός 
κόμβος) είναι μαύρος ο 20 είναι 
δεξί παιδί και ο πατέρας του (18) 
είναι αριστερό παιδί. Διπλή 
περιστροφή: αριστερή 18,20 και 
δεξιά 20,21 και αλλαγή χρωμάτων 
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εισαγωγή 22 
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Περίπτωση 1: ο θείος (18) 
είναι κόκκινος. Αλλαγή 
χρώματος 18,21 και 20 
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Περίπτωση 3: ο θείος (73) είναι 
μαύρος και ο 20 και ο πατέρας του 
(39) είναι αριστερά παιδιά. Δεξιά 
περιστροφή 39,52 και αλλαγή 
χρωμάτων 



Ακολουθία εισαγωγών σε κοκκινόμαυρο δένδρο :  52, 46, 62, 39, 73, 21, 80, 18, 20, 22, 12 
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εισαγωγή 12 
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